
 

vabimo na konferenco  

Varno delo = zdravju neškodljivo delo 
 

17. marec 2026 
Kongresni center Brdo pri Kranju, dvorana Grandis  

 

POVEZUJE: DR. SONJA ROBNIK 

8.00–9.00 REGISTRACIJA  

9.00–9.15 
  

UVODNI NAGOVORI 
Anita Prelec, predsednica Zbornice zdravstvene in babiške nege Slovenije – 
Zveze strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov 
Slovenije 
 
Nina Martinjak, podpredsednica upravnega odbora Slovenske kadrovske zveze 
 
Mag. Nikolaj Petrišič, vodja Sektorja za varnost in zdravje pri delu, Ministrstvo 
za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti 
 

RAK KOŽE: GA V DELOVNIH OKOLJIH ZNAMO PREPREČEVATI? 
Kožni rak je najpogostejša oblika raka, za katero v Sloveniji letno zboli več kot 6.000 ljudi, njegova pojavnost 
pa v zadnjih desetletjih hitro narašča. Nastane zaradi pogostega ali čezmernega izpostavljanja soncu oziroma 
ultravijoličnemu sevanju.  
Lahko smo mu izpostavljeni na delovnem mestu ali v zasebnem življenju, preventiva pa je tudi tukaj ključna. 
Na panelu odgovarjamo na vprašanja, kaj rak kože je, kako nastane, kako ga zdravimo, smo mu v določenih 
poklicih bolj izpostavljeni, predvsem pa: kaj lahko storimo, da zmanjšamo verjetnost njegovega nastanka.  

 

9.15–10.45 

RAK KOŽE - BOLEZEN SODOBNE DOBE  
Dr. Barbara Perić  
 
ŠKODLJIVE POSLEDICE ULTRAVIJOLIČNEGA SEVANJA IN PREVENTIVA KOŽNEGA RAKA 
Mag. Ana Benedičič  
 

10.45–11.15 ODMOR   
ŽIVLJENJE IN DELO Z NEVIDNIMI POSLEDICAMI BOLEZNI 
Bolezen ali poškodba pogosto pusti sledi, ki jih na zunaj ni mogoče videti, a močno vplivajo na vsakdanje 
življenje in zmožnost za delo. Kronična bolečina, utrujenost, težave s koncentracijo, upočasnjeno razmišljanje 
ali čustvena nihanja so le nekatere izmed nevidnih posledic, s katerimi se lahko soočamo.  
Na panelu odgovarjamo na vprašanja, kako prepoznati in razumeti te manj očitne, a resnične izzive, ki jih 
prinašata življenje in delo s kronično bolečino ali okvaro sluha ter kako v delovnih okoljih preprečevati 
stigmatiziranje zaradi nevidnih posledic bolezni.  

 

11.15–12.45 

NEVIDNE (POSLEDICE) BOLEZNI – KAKO ŽIVETI S KRONIČNO BOLEČINO 
Helena Jamnik  
 
ŽIVETI S TINITUSOM: IZZIVI POKLICNEGA GLASBENIKA PRI SKRBI ZA SLUH 
Boštjan Simon, Zavod TINITUS  
 
PREPLET STIGME, STRAHU IN NEZAVEDNE PRISTRANOSTI DO NEVIDNIH ZDRAVSTVENIH STISK 

ZAPOSLENIH 
Barbara Zupančič, Listina raznolikosti 
 

12.45–13.15 ODMOR  



Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti za ta dogodek strokovnim delavkam in delavcem za varnost 
pri delu točk ne podeljuje.  
 
Komisija za oceno ustreznosti stalnega strokovnega izpopolnjevanja pri Zbornici zdravstvene in babiške nege Slovenije – Zvezi 
strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije udeleženkam in udeležencem s področja 
zdravstvene in babiške nege s sklepom številka I-2025-1169-1169 podeljuje 6 LT. 

 

ŽALOVANJE NA DELOVNEM MESTU 
Naše poklicno in zasebno življenje se prepletata – službene težave pogosto nosimo domov in obratno: 
dogajanja v svojem zasebnem življenju ne moremo pustiti pred vrati službe. Še zlasti, če se soočamo s smrtjo. 
Smrt bližnjih nas močno zaznamuje, vpliva na naše čustveno stanje, koncentracijo in delovno učinkovitost. Pa 
vendar o žalovanju na delovnem mestu pogosto sploh ne govorimo. Na panelu zato o tem, kako se na 
delovnem mestu soočamo z izgubo – bodisi kot tisti, ki žalujemo zaradi izgube v zasebnem življenju, bodisi kot 
tisti, ki se s smrtjo srečujemo poklicno (v zdravstvu, domovih za starejše ali ob izrednih dogodkih, kot so 
delovne nezgode s smrtnim izidom). Odgovarjamo tudi na vprašanje, kako lahko sočutje postane del sistema 
– način, kako v kolektivu stojimo drug ob drugem, v dobrem in v slabem. 

 

13.15-14.25 

ŽALOVANJE - EDINA POT VEN JE SKOZI 

Katarina Veselko  

 

SOČUTNA ORGANIZACIJA 

Jaka Kladnik, Slovensko društvo Hospic 

 

14.25-14.30 ZAKLJUČEK 

 
 

Kotizacije ni, udeležba na dogodku je brezplačna. Kljub temu pa so prijave obvezne – neprijavljenim, 

žal, ne bomo mogli zagotoviti udeležbe. Prijave sprejemamo najkasneje do 10. marca oziroma do 

zapolnitve prostih mest po načelu zgodnejših prijav. Prijavite se lahko tukaj. 

Veselimo se srečanja z vami - vabljeni! 

  

https://gov-ankete.si/VZD2026

